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KÉPZÉSI KÍNÁLATUNK 

 

Az Emberi Méltóság Stratégia egyik célja, hogy az emberi méltóság védelmét érintő 

kérdésekben tematikus képzéseket kínáljon elsősorban a szerzetesi intézményi kör számára.   

 

EMBERI MÉLTÓSÁG STRATÉGIA MEGHIRDETETT KÉPZÉSEI 

 

ADD, HOGY LÁSSAK! – BARTIMEUS-KÉPZÉS 

 

Az MSZKI Emberi Méltóság Stratégia Add, hogy lássak! címmel szervezi meg Bartimeus-

képzését. A képzés célja, hogy szerzetesekkel és szerzetesi intézmények munkatársaival 

gondolkodjunk és beszélgessünk az emberi méltóság védelméről, a bántalmazás jelenségéről 

és a megelőzés lehetőségeiről.   

Jelenléti képzés, egy őszi és egy tavaszi időpontban, amelyeken 3-3 előadást hallgathatunk 

meg, majd az előadásokat követően ezekhez kapcsolódóan beszélgetést szervezünk. 

A témák egymásra épülése és az azt követő szakmai beszélgetések miatt kérjük, hogy akik nem 

vettek részt a legelső két évben megtartott Bartimeus-előadásokon, azok előzetesen végezzék 

el az alapozó online kurzust, amelyet a regisztrációt és egy jelképes összeg befizetését követően 

tudnak megtenni (ezen a linken elérhető). A Bartimeus-képzés személyes alkalmain való 

részvétel feltétele a kezdeti évek Bartimeus-előadásain való részvétel vagy az online Bartimeus 

alapozó kurzus elvégzése. 

  

  
Mit kaptál a Bartimeus képzésen? (a képzés korábbi résztvevőinek válaszaiból) 

 

„A téma részletesebb és többszempontú megközelítését.” 

„Szemléletformálást, látásmódbeli tágasságot az egész problémakör kapcsán, nagyobb, 

személyesebb felelősségtudatot, értékes, mély előadásokat és beszélgetéseket.” 

„Egy segítő közösséget.” 

„Érzékenységet, látásmódot, hogy figyeljek jelekre, segítségkérésre; és azt az érzést, hogy 

akár én személyesen a megfelelő hozzáállással, akár segítő intézmény bevonásával tudok 

segíteni bántalmazást szenvedőknek.” 

„Hiteles forrásból szakmai fejlődést és saját élményeken alapuló ismereteket - elkötelezett 

emberektől.” 

https://emberimeltosag.hu/online-kurzusok/
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SEGÍTŐ HÁLÓ SZAKMAI NAPOK   

 

Ezekre a képzésekre minden szerzetesi intézményben dolgozó segítő szakembert 

(iskolapszichológusokat, mentálhigiénés munkatársakat, iskolalelkészeket, iskolai szociális 

segítőket, gyermekvédelmi védőnőket stb.) várunk.  

A képzési napok célja, hogy egy-egy témába bepillantást nyújtson, és közben lehetőséget 

kínálunk az egymáshoz való kapcsolódásra, személyes és szakmai közeledésre.   

    

NYILVÁNOSSÁG ÉS GYERMEKVÉDELEM AZ EGYHÁZBAN  

 

Negyedik alkalommal fogjuk meghirdetni ezt a műhelynapot, ahol arról gondolkodunk együtt, 

hogy a gyermekvédelem és kommunikáció/nyilvánosság kezelése milyen kihívásokkal 

szembesít. Lehetőség ez arra, hogy szerzetesi kommunikációs munkatársak együtt 

gondolkodjanak, és higgadt, szakmai szempontú párbeszédet folytassanak a sajtó 

munkatársaival is.   

 

EMBERI MÉLTÓSÁG ALAPKÉPZÉS – AKKREDITÁLT PEDAGÓGUS 

TOVÁBBKKÉPZÉS 

 

A Sapientia Szerzetesi Hittudományi Főiskolával együttműködésben hirdetjük meg a 30 órás 

akkreditált pedagógus továbbképzést. A képzés célja a pedagógusok számára bevezetést adni a 

gyermekeket érintő bántalmazások felismerésének, kezelésének és megelőzésének témájába, 

érintve a terület egyházi vonatkozását is. 

A képzés díja a helyszín és a résztvevők számának függvényében kerül meghatározásra. 

 

INTERDISZCIPLINÁRIS KÉPZÉS AZ EMBERI MÉLTÓSÁG VÉDELMÉBEN 

(GYERMEKVÉDELMI FÓKUSSZAL) – AKKREDITÁLT PEDAGÓGUS 

TOVÁBBKÉPZÉS 

 

A Sapientia Szerzetesi Hittudományi Főiskola a Pápai Gergely Egyetem Antropológiai Intézetével 

együttműködésben szervezett képzése. 

A képzés célja az emberi méltóságot tiszteletben tartó vagy az azt megsértő, (elsősorban) 

gyermekekkel szembeni bántalmazó, illetve őket védelmező viselkedésmódok és rendszerek 

széles látókörű bemutatása, valamint a preventív szemlélet és a kultúraváltás előmozdítása. Az 

alkalmakon szó lesz többek között az integrált keresztény emberképről, az intimitásról, a rizikó- 
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és védőfaktorokról, a jogi (polgárjogi, gyermekjogi és kánonjogi) ismeretekről, az áldozatok 

meghallgatásáról, az egyházi kommunikációról, a reményről, a túlélésről, a kísérésről és a 

gyógyulásról. 

A képzésre a témában jártas, ismeretekkel már rendelkezőszakemberek jelentkezését várjuk, 

továbbá azon személyekét, akik a területtel munkájuk, szolgálatuk során találkoznak vagy 

találkozni fognak, és szükségük van egységes, többféle területet felölelő ismeretanyag és 

szemléletmód elsajátítására. 

További információ itt olvasható. 

 

  

https://sapientia.hu/kepzes/interdiszciplinaris-kepzes-az-emberi-meltosag-vedelmeben-gyermekvedelmi-fokusszal
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MEGHÍVHATÓ KÉPZÉSEK INTÉZMÉNYEK SZÁMÁRA  

 

Az alábbi képzéseket az Önök meghívása és igényei alapján a kért intézménybe szervezzük. A 

képzések díja a helyszín, a képzés típusa, hossza és a résztvevők számának függvényében külön 

megbeszélés alapján kerül meghatározásra. 

A képzéseken a minőségi munka érdekében egyszerre legfeljebb 25 fő részvételét javasoljuk. 

További információért keresse az Emberi Méltóság Stratégia képzési koordinátorát: 

kepzesek@emberimeltosag.hu 

 

EMBERI MÉLTÓSÁG VÉDELME − MI EZ ÉS MIÉRT ÉRINT MINKET?  

AZ EMBERI MÉLTÓSÁG STRATÉGIA SZAKEMBEREI ÉS TRÉNEREI 

 

Az emberi méltóság mibenlétére és fontosságára fókuszáló érzékenyítő képzés bármely 

szerzetesrend és szerzetesi fenntartású intézmény számára, 6 órás, egy vagy több napos 

időtartamban. 

 

ESETMEGBESZÉLÉS  

AZ EMBERI MÉLTÓSÁG STRATÉGIA SZAKEMBEREI ÉS TRÉNEREI 

  

3 órás esetmegbeszélő alkalom az intézmény munkatársai számára. Az intézményben történt 

vagy hozott gyermekvédelmi vonatkozású esetek közös feldolgozása szakmai kíséréssel. 

Hívószavak: nehézségek és kihívások a mindennapi helyzetekben, jelzési kérdések, belső és 

külső szakmai együttműködés nehézségei, a gyermek legfőbb érdeke.  

 

EGYÜTTMŰKÖDÉS A GYERMEKEK ÉRDEKÉBEN –  

GYERMEKVÉDELMI JELZŐRENDSZERI FELADATOK ÉS KIHÍVÁSOK 

BÚZA JUDIT, GYERMEKVÉDELMI SZAKÉRTŐ 

 

Jelzést tenni mindig nehéz. Sokadjára is. De tudjuk, hogy szükséges. Ez a tréning abban segít, 

hogy könnyebben felismerjük az aggodalomra okot adó jeleket, de azt is, hogy nem vagyunk 

egyedül. Mikor, miért, kinek és hogyan kell jeleznem?  Ezekre és további kérdésekre 

igyekszünk választ találni közösen az előadások, egyéni és csoportos feladatok, beszélgetések 

során. 

 

 

mailto:kepzesek@emberimeltosag.hu
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ONLINE BÁNTALMAZÁS MEGELŐZÉSE 

DR. BARACSI KATALIN, INTERNETJOGÁSZ  

  

Évek óta az egyik legtöbbször emlegetett veszélyforrás életkortól függetlenül az internetes 

bántalmazás, azaz a cyberbullying. A képzés során annak járunk utána, hogy mit is jelent ez a 

fogalom, milyen formában lehetünk áldozatai és/vagy elkövetői egy online bántalmazásnak, és 

ezeknek milyen következményei vannak. Időbeni felismerés, megelőzés, segítségkérés lesznek 

a képzés jelmondatai.  

 

RESZTORATÍV KONFLIKTUSKEZELÉS AZ ISKOLÁBAN  

TURMEZEI MÓNIKA, RESZTORATÍV TRÉNER  

 

Az iskolai légkör nyugodt, fejlődést támogató és biztonságos jellegéhez elengedhetetlen a 

diákok, tanárok és szülők támogatása valamint bevonódása a közös munkába. Ehhez nyújtanak 

eszközöket a resztoratív gyakorlatok a keretek kidolgozásától, a méltányos bánásmódon 

keresztül, a kapcsolatok építésén át egészen a közösségi élmény megéléséig és erősítéséig. 

Iskolákban a resztoratív gyakorlatok célja a kapcsolatok erősítése, támogató közösség 

létrehozása, valamint a konfliktusok és feszültségek jóvátételre ösztönző megközelítése, amely 

a sérelmek orvoslására és a kapcsolatok helyreállítására törekszik.  

A képzés során ennek pszichológiai hátterén kívül különböző konfliktuskezelési technikákkal is 

megismerkedünk.  

  

„ÉS A TANÁR MÉLTÓSÁGA?” - TANÁRI KIÉGÉSMEGELŐZÉS TRÉNING   

GULYÁS PÉTER (EGYHÁZI FEJLESZTŐK)  

  

Magas hivatástudattal, gyermekszeretettel és elkötelezettséggel is gyorsan eljuthatunk a 

kiégésnek hívott állomáshoz. Főként, ha a körülmények sem kedveznek nekünk. Ilyenkor 

fáradtságunk frusztrálttá, türelmetlenné tesz. Munka- és életkedvünk odavész. Kimerültségünk 

kikészít minket és ezt környezetünk sem díjazza.  

Megelőzhető-e ez egyáltalán? Ha igen, hogyan? Ha már belecsúsztunk, hogyan jöhetünk ki 

belőle? Milyen lépések vannak visszafelé a lejtőn?  
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DIÁKMŰHELY A 3P JEGYÉBEN – RÉSZVÉTEL, VÉDELEM, MEGELŐZÉS  

AZ EMBERI MÉLTÓSÁG STRATÉGIA TRÉNEREI   

  

Az Emberi Méltóság Stratégia keretében a szerzetesi fenntartású intézményekben tanuló 

gyermekek védelme, támogatása mellett nagy hangsúlyt fektetünk a szemléletformálásra, a 

prevenciós jó gyakorlatok bevezetésére és megerősítésére.  

A 2024/25-ös tanévben a három P jegyében: Protection-Prevention-Participation (Védelem, 

Megelőzés és Részvétel) témák mentén hirdetjük meg diákműhely-sorozatunkat.  

Erre a három fogalomra épül a gyermeki jogok rendszere, hiszen a részvételi jog alkalmazása 

növeli a gyermek mozgásterét, felébreszti felelősségtudatát és ezzel hozzájárul a 

bántalmazásra hajlamosító zárt rendszer megbontásához, a bántalmazási helyzetek 

megelőzéséhez.  

Az EM Diákműhely-sorozat 3 alkalomból áll, alkalmanként 3 órás időkeretben elsősorban a 

középiskolák 9. és 10. évfolyamos diákjai számára, akik már aktív diákképviselők vagy akik 

érdeklődnek a kortárs segítségnyújtás, a diákok érdekképviselete és a bántalmazás megelőzése 

iránt.  

 

AZ ONLINE VILÁG − LEHETŐSÉGEK ÉS VESZÉLYEK  

DR. BARACSI KATALIN INTERNETJOGÁSZ  

 

Az egyéni igényeknek és fókusznak megfelelően kialakított és megtartott képzési alkalmak az 

intézmény diákjai számára, 45 perces, 3 órás vagy egy napos időkeretben. 
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SZOLGÁLTATÁSAINK 

 

A képzések mellett az alábbi szolgáltatásokat kínáljuk az szerzetesi intézmények számára:  

   

• szakmai támogatást a gyermekvédelmi szabályzat és eljárásrend alkotásban, 

• szakmai támogatást a szabályzat és eljárásrend bevezetésében,  

• szakértői kört, akik a gyermekvédelem tág témakörében megszólíthatóak 

tanácsadóként pl. jogi terület, gyermeki jogok, jelzőrendszeri együttműködés, online 

veszélyeztetés, mediáció, prevenció, kommunikációs szakértő stb.,  

• intézményi állapotfelmérést és szervezetfejlesztést a gyermekvédelem tématerületén, 

• segítő szakembereket konkrét gyermekvédelmi esetekben (pl. resztoratív szakértő, 

mediátor, gyermekpszichológus, mentálhigiénés szakember…),  

• továbbá szerzetesi közösségek számára kínálunk személyre szabott képzési napokat, 

vagy programot, akár a növendékképzés során beépíthető formában is. 

  

A szolgálatások költségtérítés ellenében vehetőek igénybe, és a speciális igényekről, 

sajátosságokról előzetesen egyeztetünk az érintett intézménnyel. 

  

Kapcsolat: kepzesek@emberimeltosag.hu 

  

   
 

RÉSZLETEK: WWW.EMBERIMELTOSAG.HU  
 

http://www.emberimeltosag.hu/
http://www.emberimeltosag.hu/

